
В Хабаровске проводится проверка по факту гибели мужчины во время пожара

3 октября 2014 года в Железнодорожном округе Хабаровска произошел пожар на складе. Площадь возгорания составила около 1.5 тысяч квадратных метров. 5 октября 2014 года были обнаружены обгоревшие фрагменты тела мужчины. По предварительным данным, погибшим являлся житель Хабаровска 1952 г.р.. Потерпевшего опознал один из родственников. По факту гибели мужчины следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю начата доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Октября 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/664511>